



Арестован житель р.п. Романовка, обвиняемый в причинении смерти сожительнице



Следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 35-летнего жителя р.п. Романовка по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Судом по ходатайству следователя территориального подразделения СК ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, 28 апреля 2017 года в вечернее время указанный мужчина распивал спиртные напитки со своей 39-летней сожительницей в частном домовладении, расположенном в р.п. Романовка. В ходе застолья между ними произошел конфликт на почве ревности сожителя, в результате которого он нанес женщине не менее трех ударов в голову и туловище. От полученных телесных повреждений женщина скончалась. В связи с тем, что злоумышленник не обратился в правоохранительные органы, а продолжал распивать спиртное, указанное стало известно 1 мая 2017 года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время ему предъявлено обвинение, он признал вину в инкриминируемом деянии. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Мая 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1121507>